

# 精神文明建设简报

J-02〔2019〕第4期

河南牧业经济学院文明办

2019年3月4日

---

## 【志愿服务】

◆我校2018年度青年志愿者行动表彰大会暨2019年学雷锋志愿服务月活动启动仪式隆重举行

〔志愿服务〕

## 我校 2018 年度青年志愿者行动表彰大会暨 2019 年学雷锋志愿服务月活动启动仪式 隆重举行

在第 56 个学雷锋纪念日和第 20 个中国青年志愿者服务日到来之际，为传承和弘扬雷锋精神，引导全校团员青年培育和践行社会主义核心价值观，积极投身志愿服务事业，推动我校志愿者队伍不断壮大，3 月 3 日上午，河南牧业经济学院 2018 年度青年志愿者行动表彰大会暨 2019 年学雷锋志愿服务月活动启动仪式在龙子湖校区图书馆一楼报告厅隆重举行。团省委社会联络部副部长王慧，副校长许圣道，郑东新区团委书记白静，金水区团委书记王倩，惠济区团委书记张贝贝，党委宣传部部长王凌彬，学工部部长、学生处处长张广芝，原阳县武庄小学校长宋攀立，校团委副书记杨莉以及校团委全体同志，各学院团总支书记、辅导员老师及 500 余名青年志愿者参加了表彰大会和启动仪式，会议由校团委副书记王鑫磊主持。

大会在庄严的国歌声中拉开了序幕，会议伊始，副校长许圣道致辞，不仅对莅临本次活动的领导表示了热烈的欢迎，而且对我校基本情况和共青团工作进行了立体化的介绍。他在致辞中指出，共青团区域化建设是新形势下加强高校与地方共青团建设，探索的新思路和新方法，学校将加强与区域团组织合作共建，以共建深化创新，以团建推动发展，促进团的工作区域统筹联动发展。此后，郑东新区团工委、共青团金水区委、共青团惠济区委与校团委共同揭牌，确立创建区域化团建合作单位。许校长希望学校与各区团委之间加大交流合作，建立长效机制，形成丰硕成果。新乡市原阳县武庄小学在学校挂牌共建“少先队教育实践基地”，武庄小学的小学生为表达对我校青年志愿者的义务支教的感激之情，他们为学校青年志愿者带来了手语舞蹈表演《感恩的心》，充满温情，迎来了阵阵掌声。

学工部部长、学生处处长张广芝宣读了《关于表彰 2018 年度青年志愿者行动先进集体和先进个人的决定》，与会领导向 2018 年度青年志愿者行动中涌现出来的“优秀青年志愿者分会”、“优秀青年志愿服务项目”、“十大杰出青年志愿者”和“优秀青年志愿者”颁发了奖牌和证书。宣传部部长王凌彬宣读了《关于开展 2019 年“学雷锋志愿服务月”活动的通知》，对在全校深入开展学雷锋志愿服务月活动进行了安排和部署。工商管理学院范程

航同学代表广大青年志愿者发言，向全校青年学生做了积极践行志愿者精神的行动倡议。

最后，团省委社会联络部副部长王慧做了重要讲话，她在讲话中对共青团河南省委的“绿风尚”河南少年生态环保攻坚行动、打响河南青年志愿者行动品牌等特色志愿活动进行了介绍；对我校进行打造的“社区大厨房”、“科技 110 志愿服务项目”、“蒲公英支教团”义务支教活动以及“大学生志愿服务西部计划”等志愿服务工作中取得的成绩给与了肯定。并对切实开展好志愿服务活动向大家提出了几点希望：一是希望大家把志愿服务工作与青年大学生的教育培养相结合，注重活动参与的广泛性；二是要把志愿者的精神、热情、专长相结合，通过制度化安排建立长效服务的机制；三是要把常规活动与当前重点工作相结合，与时俱进的开展好青年志愿服务活动。会议结束后，与会领导、嘉宾来到图书馆南广场，现场参观了各学院志愿服务项目展示路演，活动现场志愿者们从志愿服务项目的创意起源、活动开展和相关收获等方面进行了具体介绍。

传承雷锋精神，便是传承中华民族的传统美德；弘扬志愿服务精神，便是弘扬社会主义核心价值观。启动仪式拉开了全校学雷锋活动的序幕，吹响了志愿服务的号角。自此，我校 2019 年学雷锋志愿服务月活动全面启动，全体教工、青年志愿者将在各级

党、团组织，青年志愿者组织的带领下，集中开展服务三农、敬老助残、义务支教、环境保护、社区共建、创建文明和谐社会等志愿服务活动，用行动阐释“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，传递青春正能量，传承中华传统美德，为中原更加出彩增添靓丽的青春色彩，为建设和谐社会贡献青春力量。



奏唱国歌





区域化团建合作单位揭牌



武庄小学与学校共建“少先队教育实践基地”挂牌



武庄小学小学生的手语舞蹈表演《感恩的心》





为优秀青年志愿者分会代表颁奖





为优秀青年志愿服务项目颁奖



为十大杰出青年志愿者颁奖



与会领导参观各学院志愿服务项目路演